

Verificarea dosarelor depuse de candidați în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor de participare la procesul de recrutare și selecție RA GENERALĂ

Proiectul "JobKG – A Knowledge Graph of the Romanian Job Market based on Natural Language Processing". Cod proiect A78/31.07.2023

19.06.2024

Nr. crt.	Denumire post / funcție	Nivel studii ¹	Execuție / Conducere	Condiții specifice	Candidat	Nr. înreg. dosar	Informații candidat (studii, vechime, experiență, alte informații relevante pentru postul)	Îndeplinirea condițiilor de participare la procesul de recrutare și selecție (Admis / Respins) / Observații ²
1.	Director de proiect	Superioare	E	<p>a) Nivelul studiilor: Studii superioare finalizate cu diplomă de doctor</p> <p>b) Domeniul studiilor: științe economice, domeniul științe fizice și inginerie, life sciences;</p> <p>c) Alte condiții specifice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - titlul de doctor a fost obținut în urmă cu cel puțin 3 ani înainte de data aprobării (22.05.2024) - a condus în ultimii 7 ani anteriori datei aprobării organizării procedurii de selecție (22.05.2024), cel puțin un proiect de cercetare-dezvoltare; - este un cercetător a cărui instituție de apartenență este localizată în afara României și care a desfășurat activități de cercetare, în afara României, cel puțin în ultimii 3 ani anteriori aprobării organizării procedurii de selecție (22.05.2024) - a publicat, în ultimii 7 ani anteriori datei aprobării organizării procedurii de selecție (22.05.2024), în calitate de autor principal: <p>Pentru domeniile (1) PHYSICAL SCIENCES AND ENGINEERING; (2) LIFE SCIENCES:</p> <ul style="list-style-type: none"> - minimum 8 lucrări (încadrate cu tipul de document/document type article, review sau proceedings paper), publicate în reviste din Science Citation Index Expanded, aflate printre primele 	Prodan Radu-Aurel	8019/13.06.2024	-experiență conform anuș	ADMIS

¹ studii superioare (S), studii superioare de scurtă durată (SSD), studii postliceale (PL), studii medii (M), studii gimnaziale (G)

² Se va completa cu Admis / Respins. În cazul în care se completează Respins, se menționează motivul respingerii dosarului.

